

## Н а ш л и о б щ и й я з ы к

Как живут, учатся, проводят время школьники союзных республик, что интересного в их отрядах, дружинах, как готовятся они к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина — узнать об этом задались целью красные следопыты 59-й средней школы.

Полетели письма во все столицы союзных республик нашей необъятной Родины. В своих посланиях магнитогорские ребята сообщили о городе, его людях, о подготовке школьников к великой дате в жизни страны. В письмах содержались также наборы цветных фотографий с видами города. В заключение школьники Магнитки просили юных друзей рассказать о своих учебных и общественных делах, прислать материалы, рассказывающие о союзных республиках.

Первыми на просьбу магнитогорцев откликнулись их сверстники из школы № 12 имени Героя Советского Союза К. С. Заслонова из белорусского города Орши: они прислали очень интересные материалы о столице Белорусии, несколько номеров республиканской пионерской газеты «Зорько», книги о Ленине и произведения Ильича на белорусском языке.

А из далекой Киргизии дали о себе знать пионеры фрунзенской школы имени первого почетного

часового у Мавзолея великого Ильича А. Кашкина. Школьники города Фрунзе прислали фотоматериалы о своей республике, книгу о Героях Советского Союза — уроженцах Киргизии, статистические данные о своей республике.

Пионеры тбилисской школы № 183 прислали несколько книг о Грузии, большое количество фотографий, песни. Подробное сообщение о своей республике сделали и школьники города Баку.

Сверстники из солнечной Молдавии прислали три книги с рассказами о В. И. Ленине на молдавском языке, виды города Кишинева.

Тесную связь установили магнитогорские ребята с пионерами Литвы, Туркмении, Казахстана.

Все эти многочисленные материалы вошли в альбомы, посвященные нашим союзным республикам. На альбомах изображены гербы этих республик.

Сейчас пионеры школы № 59 завязывают знакомства со школьниками автономных республик и национальных округов.

Альбомы с материалами, рассказывающими о союзных республиках, будут использованы учителями на уроках.

**Н. БОРИСОВ,**  
наш нештатный  
корреспондент.

## Н а ч а л о б ы л о х о р о ш и м

Спортивная судьба весьма переменчива. В нашем баскетбольном споре за призовые места энергетика в первом круге были первыми. Но во втором круге команда прокатного передела обошла своих давних соперников, завоевав титул чемпиона комбината по баскетболу.

Энергетикам пришлось довольствоваться вторым местом в начальной позиции зимней спартакиады металлургов 1970 года.

Следствие успеха команды прокатчиков в играх по баскетболу — не только грамоты. Каждый из членов команды с этого дня стал перворазрядником.

Начало спартакиаде полутяжелотлетики работнико-жено хорошее. Думается, что и в соревнованиях по штанге наши ребята не подкачают.

За команду прокатного передела выступают мастера спорта СССР машинист электротокрана листопркатного цеха № 4 Борис Репин, призер центрального совета ДСО «Труд» слесарь листопркатного цеха № 3 Владимир Расчектаев, сварщик обжимного цеха Абузер Каримов, перворазрядник бригадир слесарей листопркатного цеха № 4 Иван Бутковский, молодой, растущий штангист, также занимающийся в центральной секции

Из окон нашей редакции мы видели вереницу грузовых машин, украшенных красными флагами.

Этот «караван» направился в мартеновский цех, доставляя туда собранный школьниками города металлалом. Сбор года подвергся переплавке. Он был достаточно велик — этот найденный пионера-

## Пионерский трамвай

ми клад — 1500 тонн. Из этого металла можно бы сделать не один трактор, машину, трамвайный поезд, например. Мысль пионеров работала, развивая идею. Поезд... Поезд. Кстати, а почему бы не добиться, чтобы на городской трассе появился

трамвайный поезд с громким названием «Пионер Магнитки»? Пионеры нашли единомышленников, поддержку.

...И вот с «благословения» пионеров и общественности города отправился в свой первый рейс новый ленинградский поезд

с выведенной на его корпусе пионерской эмблемой. Поезд повела молодая вагоновожатая, комсомолка. В салоне вагона время от времени будут появляться плакаты, извещающие о результатах дальнейших поисков пионерскими дружинами залежей забытого металла.

**В. АГРОНОВ.**



## А В Т О Г Р А Ф „Л Е Н Ф И Л ь М А“

Наш город недавно посетила группа киноработников и киноактеров известной киностудии «Ленфильм». Среди гостей директор киностудии П. Никишин, киноактеры Вера Титова, Павел Кошляков, Олег Белов, Алексей Смирнов, Майя Блинова, Борис Аракелов. Делегация киностудии выступила с творческим отчетом перед металлургами, строителями, метизниками.

В редакцию пришел один из участников встречи с этими артистами — учащийся ПТУ № 41 В. Олеканец, по просьбе которого артисты написали отзыв о нашем городе.

«Магнитогорск — легендарный город! Мы рады, что он такой прекрасный по архитектуре, планировке, чистоте, что магнитогорцы так радушно и гостеприимны. И нам хочется, чтобы наш приезд был искренним приветом вам от легендарного Ленинграда.

Артисты киностудии «Ленфильм»  
**О. БЕЛОВ, В. ТИТОВА, И. КОШЛЯКОВ.**

В нашем городе растет число коллективов, удостоенных высокого звания «Народный».

К их числу относится и коллектив духового оркестра левобережного Дворца культуры металлургов. Руководит оркестром Александр Григорьевич Нагорный.

**НА СНИМКЕ:** выступает духовой оркестр левобережного Дворца культуры металлургов.  
Фото Н. Нестеренко.

## НА СТРАЖЕ ЗАКОННОСТИ

Исполнилось 25 лет деятельности Геннадия Ивановича Трубина на посту народного судьи.

Сын металлурга, комсомолец Г. И. Трубин приехал в Магнитку в тридцатых годах. Сначала был кочегаром, потом без отрыва от производства окончил курсы машинистов паровозов и стал работать на заводском железнодорожном транспорте, снабжая мартеновцев шихтой.

Незадолго до окончания войны, товарищи выдвинули Геннадия Ивановича на пост народного судьи.

Много дел пришлось разобрать ему за 25 лет деятельности. И к каждому он отнесся добросовестно, по-партийному, гуманно.

За долготелую и добросовестную службу Геннадий Иванович Трубин приказом Верховного Совета РСФСР награжден Грамотой.

## ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЛЕВОБЕРЕЖНОГО РАЙОНА

13 декабря, в субботу, во Дворце культуры метизно-металлургического завода состоится VI комсомольская отчетно-выборная конференция левобережного района.

Начало конференции — в 10 часов.

Регистрация делегатов начинается за час до открытия конференции.

## ТОВАРИЩИ ПРЕДСЕДАТЕЛИ КОМИТЕТОВ ЦЕХОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ КРАСНОГО КРЕСТА!

Для успешного выполнения годовых плановых заданий 1970 года вам необходимо в этом месяце получить в комитете Красного Креста комбината марки «Членский взнос».

Комитет общества  
Красного Креста  
комбината.

Редактор Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

Коллектив цеха электросетей выражает глубокое соболезнование инженеру по труду Котову Якову Васильевичу по случаю смерти матери  
**КОТОВОЙ**  
Прасковьи Егоровны.

Коллектив доменного цеха выражает глубокое соболезнование начальнику доменного цеха Крюкову Николаю Михайловичу по поводу безвременной смерти его матери  
**КРЮКОВОЙ**  
Татьяны Александровны.

Администрация и общественные организации сортопркатного цеха выражают соболезнование мастеру производства Громову Борису Ивановичу в связи с безвременной смертью его матери  
**ГРОМОВОЙ**  
Евдокии Фроловны.



Четверг, 11 декабря  
МСТ. 19.15 — Передача

для старшеклассников. «А что у вас?».

**ЦТ.** 20.00 — Передача «Ленин и художники». 20.30 — «Ленинский университет миллионов». Диалектический материализм. «Материя и сознание». 21.00 — Цветное телевидение. «Каменный цветок». Художественный фильм м. 22.35 — «Время». Информационная программа. 23.15 — Цветное телевидение. «В мире животных». 00.45 —

«Грани мечты». Телеочерк о Герое Социалистического Труда академике В. М. Глушкове.

Пятница, 12 декабря

**ЦТ.** 12.15 — О школьных лесничествах Волоколамского района Московской области. 12.45 — «Татьянин день». Художественный фильм. 14.40 — «Тебе, юность!». 15.00 — «Отважные сердца». Телеочерк.



## Еще две победы

Дебютант хоккейного первенства страны в классе «Б» — магнитогорский «Металлург» отлично начал сезон.

К четырем очкам наши хоккеисты присоединили еще

столько же, завоевав их в упорном поединке с гостями из Пензенской области.

Счет двух встреч, проведенных 5 и 6 декабря на стадионе «Малютка», — 3:2 и 5:4.

**МСТ.** 19.15 — Передача «Голубая гостиная». 20.15 — Новости.

**ЦТ.** 20.30 — «В. И. Ленин. Хроника жизни и деятельности». «На первый штурм царского самодержавия». 21.15 — Цветное телевидение. Баскетбол. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 23.15 — Цветное телевидение. К. Гольдони «Забавный случай». Премьера телеспектакля. 00.45 — Клуб любителей песни.

**ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ. НАШ АДРЕС:**